



Kedves Pilóták!

Szeretnénk felhívni a figyelmeteket arra, hogy miért is olyan fantasztikus dolog a **BlueSky Aviation** csapatával repülni!

Az eddigi megszokott tradícióval ellentétben, mi kizárólag úgy döntöttünk, hogy **nem a mennyiségre, hanem a minőségi Pilóták képzésére fektetjük a hangsúlyt**. Valójában ez a mottónk is.

Szeretnénk felhívni a figyelmeteket, hogy amennyiben a **BlueSky Aviation Hungary** tagja szeretnél lenni és nincs repülésben szerzett tapasztalatod, akkor nálunk lehetőség nyílik a Karrier képzésedre.

Bármilyen jelentkezést követően egy teszt feladatsoron fogsz átesni, ami alapján megvizsgáljuk a tudásod és a leendő képzésed stratégiáit.

A repüléseket a **BSA** hívójellel kötelező repülni (Offline, vagy Online - VATSIM - IVAO szervereken), illetve a *BlueSky Aviation* hivatalos **ACARS program** használatával.

A szimulációban **MSFS2020** és az **X-Plane 11/12** platformokat preferáljuk.

Közösség: A BSA egy összetartó közösség, ahol mindenki együtt segíti és támogatja egymást. Itt barátságok születnek és közös élményekkel gazdagodunk.

Profizmus: A BSA tagjai magas szintű pilótaismeretekkel rendelkeznek, és mindig törekszünk a legmagasabb színvonalon repülni. Itt mindig találkozhatasz tapasztalt pilótákkal, akiktől tanulhatsz és fejlődhetsz.

Versenyek és Események: Rendszeresen szervezünk versenyeket és eseményeket, ahol kipróbálhatod tudásodat más pilóták ellenében vagy csak egyszerűen élvezheted a közös repülést egy kellemes társaságban.

Rugalmasság: A BSA-nál fontosnak tartjuk az egyéni igényeket és időbeosztást. Nem kötelező repülni bizonyos időpontokban vagy meghatározott járatokon. Mindenki saját tempójában haladhat előre.



Blue Sky Aviation Hungary

Fejlődési lehetőségek: Ha szeretnél tovább fejlődni a repülés terén, akkor a BSA a tökéletes hely számodra. Rendszeresen szervezünk képzéseket és oktatásokat, ahol új készségeket sajátíthatsz el.

Virtuális légitársaság élménye: A BSA csapatával repülve valódi légitársaság érzést tapasztalhatsz meg. Választhatod kedvenc járatodat és valós időben követheted az ütemtervet.

Realitás: Miként a valóságban is, itt a légitársaságunknál kötetlenül szabadon választottan, vagy repülhetsz menetrendszerinti útvonalakat oda- és vissza.



Szabályzat

1. Szabad repüléseknél és túráknál (free flights és awards) a rendszer nem veszi figyelembe a repülőgép pozícióját, **DE amennyiben menetrendszerinti járatot (Scheduled Flight) repülünk, akkor ha nem is azonnal, de igyekezzünk lerepülni a visszaútat is, hogy a repülőgép hazakerüljön és más is tudja használni.**
2. Igyekezzünk a lehető legprofibban kezelni a repülőnket és minél jobb értékeléseket elérni.
3. Foglalásnál figyeljünk az időre, ne induljunk több, mint 15 perccel a foglalt időpont előtt, mert a rendszer bünteti a korai indulásokat (a késéseket újabban nem bünteti).
4. Figyeljünk a repülő maximum megengedett le- és felszálló tömegére (MTOW, MLW), mert ezek túllépését a rendszer kifejezetten bünteti, továbbá a felhasználható üzemanyag mennyiségre, a limitált sebesség tartományokra, a fényekre, illetve a landolási rátára, amely ne haladja túl a -500 ft/min értéket.
5. Használjuk bátran a GO AROUND-ot (nem szégyen), amennyiben nem stabil a megközelítésünk, jobb tenni még egy kört, mint egy nagyon rossz értékelést kapni.
6. **Ha már egy légitársaság tagja vagyunk, de azért igyekezzünk figyelembe venni a hetente/havonta kötelező legalább egy útvonalat lerepülni. Free flightban egy út, schedule-ban oda-vissza út.**
7. ***Vallást, politikát, gyűlölködést igyekezzünk mellőzni, ne keltsünk fölösleges konfliktusokat egymás közt, inkább igyekezzünk jó hangulatot és légkört teremteni, hisz azért vagyunk itt, hogy kedvenc hobbinkal szórakozzunk és jól érezzük magunkat, tanuljunk hibáinkból és segítsünk egymásnak.***
8. **És végül a legfontosabb szabály: Érezd jól magad, sok jó repülést és leszállást!**

Amennyiben úgy döntöttél, hogy szeretnél csatlakozni a BlueSky Aviation csapatához jelentkezz be! Várunk szeretettel mindenkit!

Legyél része a sikeres csapatunknak, mint elismert virtuális Pilóta!

Üdvözlettel,

BlueSky Aviation